

Soltvadkert

Alapítványi öko- és sporttábor

2016. július 25. - július 30.

BGéSzC Ganz Ábrahám Két Tanítási Nyelvű Szakközépiskolája és Szakiskolája

Eljött újra a nagy nap! Gyülekeztünk a Keleti pályaudvaron, újak és régiek – már hagyományosnak mondhatóan. Néhányan ismerősként érkeztek a Vadkerti-tó partjára: két éve töltöttünk itt néhány napot, sőt olyan is akadt, aki idejár nyaralni.

Vidáman érkezünk meg Soltvadkertre, kicsit összeismerkedve az újakkal. Elfoglaltuk a szobákat, megebédeltünk, megkaptuk a strandbelépő szalagot, és már mentünk is fürdeni!



A reggelek szobaszemlével kezdődtek, mindennapra bőven jutott program. Jártunk Kiskörösön a Petőfi-házban, a Szlovák-házban, Kecelen a Pintér Művekben.



Túráltunk, kerékpároztunk a környéken, lovas kocsikáztunk, fagyiztunk (többször is), városismereti versenyen voltunk Soltvadkerten.





Ellátogattunk egy struccfarmra is, és nagyokat fürödtünk a tóban éjjel-nappal.



A tábortűzet is raktunk, szalonnát sütögettünk, énekelgettünk.



Sokat beszélgettünk, játszottunk, sportoltunk, versenyeztünk, amit csak a délutáni csendes pihenő szakított meg, és persze az esti 22 órás takarodó.



Nagyon szép időnk volt, csupán egy alkalommal kellett a programunkon kicsit változtatni az eső miatt. Ezt a kis pihenőt, amit az időjárástól kaptunk, felhasználtuk a búcsú este bemutatójának elkészítéséhez.



Eljött az utolsó nap is! Értékeljük a hetet, kitakarítottunk még utoljára, és jött a busz, hogy kivigyen minket az állomásra. A vonaton készült képek magukért beszélnek: De jó egy kicsit pihenni!



Jól éreztük magunkat, szép volt az idő, jó volt a csapat, finom volt az étel, és minden nap volt két-három jó kis program. Egyedül a megunhatatlan fürdést a tóban ismételtük naponta!



Ökotáborban voltunk, találkoztunk a természettel, megfigyeltük, és vigyáztunk rá.



Köszönettel tartozunk Budapest Főváros Polgármesteri Hivatal Kulturális, Sport, Köznevelési, Egészségügyi és Szociálpolitikai Főosztály Köznevelés és Ifjúsági Osztályától kapott pályázati lehetőségért, támogatásért, valamint iskolánk Excelsior Alapítványának is a támogatásért.

Budapest, 2016. szeptember 3.

Kövesdiné Darabos Katalin
táborvezető